

Prefeitura Municipal de Cabo Verde Estado de Minas Gerais

Av. Oscar Ornelas nº 152 – Tel/Fax (35) 3736.1220 CNPJ: 17.909.599/0001-83 – CEP. 37880-000

Data fundação: 15/08/1762 – Emancipação Político-Administrativa 30/10/1866

Home page www.caboverde.mg.gov.br E.mail: caboverde.mg.gov.br

MEMORIAL DESCRITIVO

OBRA: RESTAURAÇÃO DAS JANELAS DE UMA RESIDÊNCIA NO BAIRRO RETIRO

LOCAL: Bairro Retiro, Cabo Verde - MG

1. Serviços preliminares

Fazer a instalação da placa de obra em chapa galvanizada, espessura 0,45 mm, plotada com adesivo vinílico, afixada com rebites 4,8x40 mm, em estrutura metálica de metalon 20x20 mm, esp. 1,25 mm, inclusive suporte em eucalipto auto clavado pintado com tinta pva duas (2) demãos.

2. Construções e remoções

Primeiramente deverá ser feita a remoção de todas as janelas, logo deverá ser feita a demolição da alvenaria tanto na parte superior quanto inferior das mesmas, passando 40 cm para cada lado das esquadrias por 19 cm de altura. Feito isso deverá ser executado verga e contraverga em todos os vãos, moldada in loco, em concreto armado com 4 barras de 8 mm e estribos de 4.2 mm a cada 15 cm. Com todas vergas e contravergas executadas deverá ser feito chapisco e reboco, aplicação de fundo selador e pintura com tinta acrílica em duas demãos, igualando ao acabamento existente.

3. Esquadrias

Instalar todas janelas devidamente aprumadas e niveladas, fazer primeiramente o travamento e posteriormente o chumbamento com argamassa de areia e cimento ou espuma expansiva. Após a secagem, lixar e limpar todas as portas e janelas para aplacação de uma demão de fundo

nivelador e de duas demãos de tinta esmalte.

4. Servicos finais

Com todos serviços finalizados, executar a limpeza de toda obra, removendo todo tipo de entulho, restos de materias e respingos de selador e tinta.

Cabo Verde, 05 de fevereiro de 2024.

Jacqueline Pezzi Vitorino Reis Arquiteta e Urbanista CAU – MG: A293154-0

Prefeitura Municipal de Cabo Verde – Minas Gerais



Prefeitura Municipal de Cabo Verde Estado de Minas Gerais

Av. Oscar Ornelas nº 152 – Tel/Fax (35) 3736.1220 **CNPJ: 17.909.599/0001-83** – **CEP. 37880-000**

Data fundação: 15/08/1762 – Emancipação Político-Administrativa 30/10/1866

Home page www.caboverde.mg.gov.br E.mail: caboverdemg@caboverde.mg.gov.br